

## Відгук

**на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 081 Право, що реалізується у ВНЗ Університет економіки та права "КРОК"**

В Університеті економіки та права "КРОК" здійснюється підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейський та світовий науково-професійний простір доктора філософії в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», здатного сприймати, генерувати і втілювати інноваційні ідеї, самостійно проводити науково-дослідницьку, науково-організаційну та практичну діяльність на високому конкурентоспроможному рівні у сфері права.

Освітньо-наукова програма «Право» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 Право розроблена згідно з вимогами Закону України "Про вищу освіту" співробітниками юридичного факультету Університету "КРОК".

Особливістю програми є те, що вона спрямована на розширення та поглиблення загально-наукових і спеціально-юридичних методів, постановці дослідницьких завдань та їх реалізації під час роботи над дисертацією і дослідницької практики.

Структурна будова і зміст освітньо-наукової програми з підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» в Університеті економіки та права "КРОК" є актуальним, передбачає розвиток як фахових так і науково-дослідницьких компетентностей аспірантів, здобуття теоретичних та практичних результатів навчання, проведення власного наукового дослідження, результати якого відзначаються новизною та практичною значущістю.

Аналіз освітньо-наукової програми дає змогу стверджувати, що програмні результати навчання корелюють із запропонованими програмними компетентностями і визначаються переліком навчальних дисциплін.



Крім цього, розробниками ОНП приділяється вагома увага педагогічній практиці, метою якої є формування умінь та навиків викладання навчальних дисциплін та організації педагогічної роботи безпосередньо на базі кафедр юридичного факультету.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового предметів відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 081 «Право» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

В якості пропозиції, з метою поліпшення компонентів навчання, вбачається доцільним порекомендувати вести до навчального плану аспірантів дисципліну, яка б допомогла їм здобути необхідні знання в сфері верховенства права та реформування судової системи. Дана пропозиція пов'язано із тим, що просування верховенства права та правосуддя в сучасному світі є однією з головних місій юридичної освіти.

В цілому, освітньо-наукова програма містить необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право у галузі знань 08 Право, відповідає потребам ринку праці та може бути рекомендована для використання під час підготовки докторів філософії в Університеті економіки та права "КРОК".

**Заступник начальника**

**Центрального міжрегіонального управління**

**Міністерства юстиції у Київській області**

**Центрального міжрегіонального управління**

**Міністерства юстиції (м. Київ)**

**Кандидат юридичних наук**



**Віталій ГДИЧИНСЬКИЙ**

*Ліричне  
завідувач  
касабельний  
організаційний  
у м. Києві*

*Віталій ГДИЧИНСЬКИЙ*

*Григорій Березюк*

*Світлана Березюк*

*Робота*

*Міжрегіональне управління*

*Міністерства юстиції*

*Київська область*

*Київ*